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BoccranoBneHue mocse onepanuy 0 yCTpaHeHUI0 TUApoHe(po3a, BKII0Yas YCTAaHOBKY 1
IIoC/iefyIolee yaaneHue CTeHTa B MOUETOUHNKE, 3aBUCUT OT MHOXKeCTBa (paKTOPOB, BK/IIOUAs TUI
IIPOBENEeHHON ornepalny, 00Iee COCTOSHIE 3TOPOBhS MAllMeHTa, BO3PACT, HAIMYKHe COIMYTCTBYIOIITHX
3a00sieBaHUM ¥ MHOAUBUAYAIbHYIO CKOPOCTh 3axKuBiIeHUuss. OOBIYHO, ITOCTIe TAKUX Ollepalui
IIpedIoaaraeTcs mepuoy BOCCTAHOBIEHUS, KOTOPBIM MOXKET 3aHMMAaTh OT HECKOILKUX HeMlesb 10
HECKOJIbKUX MeCSIIeB. YaneHue CTeHTa U3 MOYETOYHNKA 00OBIYHO SBJISETCS YaCThIO IIpoIecca
BOCCTAHOBJIEHUA U MOZKET BBI3EIBATE BPEMEHHBIE CUMIITOMEI, TaKH€ KaK JZ[I/ICKOM(bOpT, YyBCTBO
JKKEHUS ITPU MOYEHCIIYCKaHUM, YaCTOe TTO3BIBE K MOUYEUCITYCKAHUIO WIN faXKe JIETKYI0 007b. JTH
CHMIITOMBI OOBIYHO ITPOXOMST B TeUeHNE HECKOJIbKUX THEeH Moce yaaneHus cteHTa. Ecnu Bo
YYBCTBYeTE HEIPUSATHHIE OIIYIIEeHUS UK 00JIb ITOCTe yaaleHus CTeHTa, 3TO MOXKeT OBITh YaCThiO
HOPMAJIBHOTO ITPOIIecCa BOCCTAHOBIIEHHUS. T0, YTO MOKTOP TOBOPUT 00ImuUMHU (Hpa3aMu U He maeT
KOHKDPETHHIX PEKOMEHOALNH, MOXKeT ORITh CBSI3aHO C TEM, YTO CUMIITOMEI ¥ CKOPOCTD
BOCCTAHOBJIEHUS 0YeHb UHAWBUAYyabHEL. OHAKO, eClii Bl 4yBCTByeTe 3HAYUTENbHBIN AUCKOMDOPT,
HETIPUSTHHIE OMIYIIEHUS WU Y Bac eCTh COMHEHHUSI OTHOCHUTEILHO IIPOIleCCa BOCCTAHOBIIEHNS,
PEKOMEH[IyeTCsI HacTOATh Ha 6oJiee mogpo6HOM 00CiiefoBaHUY UM KOHCYIbTAllUK C OPYTUM
cIlenuanucToM. Bo3aMoxkHO, moTpebyeTcs MONOIHUTEIbHAS AUarHOCTUKA, Takas Kak Y3U unu KT,
4yTOOBI yOEIUTHCS B OTCYTCTBUYU OCJIOKHEHUU U OIIEHUTh COCTOSIHME MOUETOYHUKA U ITOYKH II0CTIe
oTIepaluu.



